



2 июня 2025 г.

г. Москва

Концепция нового образовательного пространства: завершена крупная поставка уникальной школьной мебели

Компания «ФЕЛИКС» оснастила новую школу в ЖК «Заречье парк». Проект современных школьных коллекций мебельщики разработали и воплотили вместе со специалистами крупнейшей компании-девелопера – Группы «Самолёт».

Для разработки прототипов использовались новые стандарты, которые ранее не были проработаны производителем. Для сотен наименований единиц мебели по бренд-буку заказчика, в короткие сроки были разработаны «с нуля» технологические карты, создана уникальная конструкторская документация, изготовлены опытные образцы, где учтены все требования ГОСТов, современных санитарно-гигиенических норм и правил. Только после согласования предложенных вариантов, было запущено серийное производство.

При разработке концепции обустройства школы специалисты применили комплексные решения. Современная и безопасная мебель появилась в образовательных пространствах, зонах отдыха, многофункциональных помещениях.

Новой мебелью укомплектованы спортивный и актовый залы, учительские и ученические места. К примеру, рабочие места учителей оснащены рабочими станицами и удобными креслами с ортопедическими элементами. Элементы анатомические включают в себя парты для учеников: они адаптированные к возрастным изменениям учащихся. Вся мебель изготовлена из специальных материалов, и полностью травмобезопасна.

Председатель Совета директоров компании «ФЕЛИКС» Илья Кондратьев: «Мы считаем значительной роль обустройства современного образовательного пространства, в котором немаловажное значение имеет безопасная, удобная и красивая мебель. Красивый интерьер с современными предметами обстановки также имеет влияние и на воспитательный процесс. Особенно в контексте развития эстетического и творческого направлений развития. Красивая школа и удобная мебель в ней, могут стать также одним из факторов, способствующим желанию ребенка учиться с удовольствием».

Решение о заключении контракта заказчик принял после посещения предприятий компании «ФЕЛИКС». Напомним, две собственные высокотехнологичные производственные площадки размещены в Тверской области.

Также в целях наращивания производства современной и экологичной школьной мебели компания «ФЕЛИКС» при поддержке Правительства Москвы вводит в эксплуатацию новое производственное здание в Косино-Ухтомском районе столицы. Оно построено в рамках реализация адресной перспективной поддержки производителей в Москве в формате МайП (масштабный инвестиционный проект).

Прогнозируемое увеличение объема производства составит 50%. Будет создано более 100 рабочих мест.

Компания «ФЕЛИКС» - крупнейший производитель и поставщик офисной мебели в России. Основана в 1991 году. <https://www.felix.ru>

В составе холдинга:

- 2 фабрики по выпуску офисной и гостиничной мебели
- современный складской комплекс
- фирменные салоны по продаже офисной мебели в Москве
- более 100 дилеров и франчайзи в регионах России и Казахстане

Дополнительная информация:

Елена Ильина

+7 958 827 8761

ilyinaea69@mail.ru

press@felix.ru